
 

Protokół z posiedzeń Sprawozdawczego IX Krajowego Zjazdu Delegatów Związku 

Zawodowego CELNICY PL który odbył się w Warszawie w dniach 4 -6 maja 2026 w Hotelu 

Holiday Park w Warszawie, przy ul. Heroldów 1b. 

„…połączenie sił to początek, pozostanie razem to postęp, wspólna praca to sukces…” 

                                                                                                                          Henry Ford 

 

I. Dzień pierwszy obrad KZD : 04.05.2026 r. godz. 17.00. 

 

1. Przewodnicząca ZZ Celnicy PL Jolanta Haron zainaugurowała IX Krajowy Zjazd Delegatów – 

sprawozdawczy, witając przybyłych delegatów oraz zaproszonych gości, następnie wydając 

komendę do wprowadzenia pocztu sztandarowego ZZ CELNICY PL.   

2. Po uroczystym wprowadzeniu sztandaru zebrani odśpiewali hymn państwowy. 

3. Zjazd Delegatów przyjął przedstawiony przez Przewodniczącą Związku porządek obrad IX 

KZD- sprawozdawczego. 

4. Przewodnicząca ZZ Celnicy PL przedstawiła krótką historię Związku- od jego postania przez walkę 

m.in. o emerytury mundurowe, aż po sytuację dzisiejszą (brak świadczeń mieszkaniowych i Karty 

Rodziny Mundurowej dla SCS). Przy tej okazji wymieniła z nazwiska, zapraszając na środek Sali, 

osoby które przyczyniły się swoją ciężką pracą do realizacji celów Związku, a nigdy nie były 

wskazane wprost jako te, którym nasze środowisko tak wiele zawdzięcza. Przewodnicząca w 

imieniu członków Związku podziękowała serdecznie za ich ogromy wkład w osiągnięcia ZZ Celnicy 

PL. 

5. Następnie Przewodnicząca Jolanta Haron  zaprezentowała przybyłych gości : z innych Formacji 

Mundurowych oraz z PIB Broker SA. 

6. Na podstawie Uchwały nr 8/M/1/2026 z dnia 03.05.2026 r. Zarządu Głównego ZZ Celnicy PL w 

sprawie odznaczenia medalem 15-lecia Związku Zawodowego Celnicy PL, Przewodnicząca 

Jolanta Haron wręczyła medale wymienionym w niej osobom, które w tym dniu były obecne na 

Zjeździe.  

7. Następnie wszyscy udali się na uroczystą kolację.  

 

II. Dzień drugi obrad KZD: 05.05.2026 r. godz. 09.00. 

 

1. W godz.  9:00 - 10:00 odbyła się Rejestracja Delegatów wraz z pobraniem materiałów do 

głosowania. 

2. Od godz. 10.00 do przerwy obiadowej nastąpiło sprawozdanie z prac Prezydium i Zarządu 

Głównego : 

-  działania prowadzone przez Zarząd Główny w okresie sprawozdawczym tj. od czerwca 2024 do 

maja 2026; 



- sprawozdanie z kontroli prowadzonych w okresie sprawozdawczym Komisji Rewizyjnej przez 

Przewodniczącego Mariusza  Konkola; 

- sprawozdanie z udzielonych pożyczek w okresie sprawozdawczym 

przez członka ZG Sebastiana Przybylskiego; 

- sprawozdanie z rozdysponowywania środków z 7 zł odpisu w poszczególnych ZOI 

przygotowane przez Wiceprzewodniczącą ZG Annę Jarocką; 

- sprawozdanie z prowadzenia Ubezpieczeń i udzielania wsparcia finansowego w formie zapomóg 

przez Wiceprzewodniczącą ZG Joannę Stępień;   

- sprawozdanie z funkcjonowania Systemu komunikacji i rejestracji elektronicznej członków ZZ  

SORGA nadzorowany przez Wiceprzewodniczącego Sebastiana Webera; 

- sprawozdanie z wykorzystania sztandaru ZZ CELNICY PL zaprezentowane przez osobę 

odpowiedzialną i koordynującą działania pocztu sztandarowego i dbałości o sztandar  

kompleksowo - Przewodniczącego ZOI Olsztyn Ryszarda Cibucha; 

- sprawozdanie z imprez integracyjnych organizowanych i dofinansowywanych przez Zarząd 

Główny przedstawione przez Przewodniczącą Jolantę Haron; 

- sprawozdanie Zespołu ds. zakupu gadżetów i materiałów promujących ZZ CELNICY PL w 

składzie: Przewodniczący ZOI Białystok Rafał Dobrogowski, Wiceprzewodniczący ZOI Wrocław 

Jacek Buczma, Przewodniczący ZOI Olsztyn Ryszard Cibuch; 

- sprawozdanie z ilości prowadzonych dyscyplinarek przy czynnym udziale 

Wiceprzewodniczącego ZOI w Gdańsku Mariusza Konkola; 

- sprawozdanie z udziału w Zespołach ds. zjawisk niepożądanych w KAS przedstawione przez 

Przewodniczącą Jolantę Haron; 

-sprawozdanie  finansowe przedstawione przez Wiceprzewodniczącą ZZ Celnicy PL  Joannę Kuś 

pełniącą funkcję Skarbnika w Związku;  

-  sprawozdanie z udziału w Sejmie i Senacie dot. zaopatrzeniowego systemu emerytalnego  ws. 

ucywilnienia: zaliczenie tzw. pauzowania omówione przez Przewodniczącą Jolantę Haron; 

-Sprawozdanie  Mecenasa ZZ CELNICY PL Pana Rolanda Szymczykiewicza odnośnie prowadzonych 

spraw sądowych; 

- Wiceprzewodniczący ZG Grzegorz Raczyński przedstawił zagadnienia związane z obsługą 

strony:www.celnicy.pl; 

- Wiceprzewodnicząca ZOI Wrocław Anna Bajko przedstawiła sprawozdanie z prowadzonej nauki 

języka angielskiego dla nowo przyjętych do SCS; 

- zagadnienie odnośnie konieczności likwidacji Spółki CELPOL i problemy z tym związane 

zaprezentowała Przewodnicząca Związku Jolanta Haron; 

 

Załącznikiem do niniejszego protokołu jest Prezentacja wyczerpująca kompleksowo ww. 

zagadnienia. Wykaz pism- Korespondencja pisemna prowadzona przez ZZ Celnicy PL w sprawie 

świadczenia mieszkaniowego w okresie od 11.09.2024 r. do 23.03.2026 r.; 

  

3. O godz. 15.00, po przerwie obiadowej ( w międzyczasie której przedstawiciele  Medicover Sport 

wdrożyli akcję Active Day prezentując m.in.  drenaż limfatyczny, interaktywny system treningowy 

oparty na świetlnych sensorach tzw. podach: blazepod, system treningowy i rehabilitacyjny bobo, 

pomiary tkanki tłuszczowej i inne), nastąpiła realizacja kolejnego, niezwykle ważnego punktu, tj. 

:  

- zmiany do STATUTU ZZ CELNICY PL.  



Propozycje zmian w Statucie przedstawiał Delegatom Pan Mecenas Roland Szymczykiewicz, 

tłumacząc po kolei, punkt po punkcie, dlaczego zapis pozostaje, bądź dlaczego dana zmiana jest 

konieczna dla poprawy funkcjonowania Związku. W wyniku bardzo burzliwej, wielogodzinnej 

dyskusji, przyjęto jedynie kilka zmian, odnośnie których sporządzono odrębny Protokół  z dnia 

05.05.2026 r. z posiedzenia Krajowego Zjazdu Delegatów oraz KZD podjął uchwałę nr 1/2026 

KZD w sprawie dokonania zmian w Statucie ZZ Celnicy PL – oba dokumenty będące również 

załącznikami do niniejszego Protokołu. Zebranie zakończono o godz. 22:00 

 

III. Dzień trzeci obrad KZD: 06.05.2026 r.  godz. 09.00 

1. Odbyła się dyskusja o przyszłości programowej ZZ CELNICY PL w wyniku której KZD 

Delegatów podjął jednogłośnie Uchwałę nr 2/2026 KZD w sprawie zobowiązania Zarządu 

Głównego oraz całego środowiska do intensyfikacji działań na rzecz uzyskania 

świadczenia mieszkaniowego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej, uchwały 

modernizacyjnej na lata 2027-2029 dla KAS oraz objęcia ustawą o Karcie Rodziny 

Mundurowej funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej – również załącznik do niniejszego 

Protokołu. 

2. O godz. 12.00 nastąpiło wyprowadzenie sztandaru ZZ Celnicy PL. 

3. Następnie, po oficjalnym podsumowaniu,  obrady IX Krajowego Zjazdu Delegatów 

zakończyły się. 

 

Załączniki: 

1. Prezentacja PowerPoint o której mowa w pkt. II.2 Protokołu; 

2. Wykaz pism- Korespondencja pisemna prowadzona przez ZZ Celnicy PL w sprawie świadczenia 

mieszkaniowego w okresie od 11.09.2024 r. do 23.03.2026 r.; 

3. Protokół KZD – Statut zmiany 

4. Uchwały KZD nr 1/2026 i 2/2026. 

 
Za Zarząd 

( -) Jolanta Haron 
 Przewodnicząca 

 ZZ Celnicy PL 
Protokolant: 

Wiceprzewodnicząca ZZ CELNICY PL   
(-) Joanna Stępień  

 


